QUIZ  6º ANO  - HISTÓRIA 3º BIMESTRE

1. Em uma república o governo deve representar

a) os moradores mais pobres da nação.
b) as pessoas que mais estudaram na sociedade.
c) todos os cidadãos que compõem a sociedade. 
d) os cidadãos mais bem-sucedidos economicamente. 


2. No Primeiro Triunvirato romano, a disputa entre os triúnviros foi vencida por  

a) Júlio César.
b) Marco Antônio.
c) Pompeu.
d) Crasso. 


3. O general Júlio César pretendeu estabelecer um governo vitalício, ou seja,

a) que fosse considerado divino.
b) que durasse muitos e muitos anos.
c) que fosse transmitido ao seu filho.
d) que se mantivesse até a sua morte.


4. Otávio Augusto criou uma política que distribuía grãos e promovia eventos públicos gratuitos, chamada

a) Política do Trigo e do Gladiador.
b) Política do Pão e Circo.
c) Política do Alimento de da Diversão.
d) Política da Comida e da Distração. 

5. Logo no início do Império Romano suas fronteias foram fortalecidas e as revoltas internas controladas. A estas circunstâncias deu-se o nome de

a) estabilidade do império.
b) governo de Augusto.
c) pax romana.
d) administração imperial. 


RESPOSTAS: 1.c; 2.a; 3.d; 4.b; 5.c 

